

# Flatzer Wand, izgalmas, létrázós gyalogtúra a Hohe Wand kisöccsén

2020. október 08. 19:05

Változatos, látványos túra a meredek mészkősziklafalak világában

**A Bécsi-Alpok keleti, ellankásodó, középhegység jellegű vidékének egyik kevésbé ismert, de igen látványos része a Flatzer Wand déli fekvésű, fehérén világító, függőleges, 100 méter magasságot is elérő mészkősziklafala, mely már kora tavasszal vagy késő ősszel is túrázható a kedvező mikroklimának köszönhetően. A közelben lévő Sierningtal völgyével együtt Naturpark védeltséget élvező, idilli táj kissé a Hohe Wandra emlékeztet, bár jóval szolidabb mértékben. A Flatz felett magasló sziklafalon számos sziklamászó útvonalat, vasalt utat alakítottak ki, de az átlagturista is felmászhat a plató peremére, a jól kiépített, létrákkal, drótkötéllel biztosított, jelzett turistautak hálózatán. Rövid, változatos túránkon a Jubiläumssteig láncos, létrás útvonalán küzdjük fel magunkat a csodás kilátást nyújtó sziklafalak tetejére, majd a fensík peremén érünk a Neunkirchner Haus rusztikus menedékházához, ahonnan egy fenséges feketefenyő matuzsálemet megcsodálva ereszkedünk vissza a völgybe. A túra hossza: 4,4 km A túra időtartama: 2 óra Szintkülönbség: 350 méter fel, ugyanannyi le****Kiindulópont:**

**Flatz**, parkoló a **Waldbauer** tanyánál. Autóval megközelíthető az **S6** gyorsforgalmi útról, **Neunkirchen** lehajtótól, a **17-es** útig megyünk, majd jobbra fordulva, a Schwarza folyó hídja után, élesen balra, a 26-os útra, **Puchberg** felé. **Mahersdorf** irányába jobbra térünk le, majd **Flatzba** érve, a **Naturpark** jelzőtáblát követve, a **Wandgassén** kihajtunk a településről, ahol véget ér az aszfalt, ott kissé balra fordulva érünk a kirándulóknak fenntartott, ingyenes parkolóba.

Töltsd le az útvonalat GPX-fájként a GPS eszközödbe!

## **A túra jellege:**

Nehéz, rövid gyalogtúra jól jelzett, kitáblázott turistautakon, ösvényeken, a felfelé vezető **Jubiläumssteig**

<http://kirandulastippek.hu/news/article/flatzer-wand-izgalmas-letrazos-gyalogtura-a-hohe-wand-kisoccsen>